

MILOS

[*Marc Sadler, 2016*]

modello depositato / registered model / modèle déposé / patentiertes Modell / modelo depositado

[ITA] Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, imbottita in poliuretano con densità differenziata e rivestita con tessuto protettivo accoppiato.

Molleggio: cinghie elastiche.

Imbottitura sedile: in poliuretano MIND ed Ecopiuma (fiocchi di microfibra in poliestere).

Schienale: in metallo, poliuretano ecologico ed Ecopiuma (fiocchi di microfibra in poliestere).

Cuscino schienale: Flyn-piuma (piuma e fibra poliestere) in fodera di tela antipiuma.

Rivestimento: tessuto e pelle completamente sfoderabile, anche nella versione decò.

Rifiniture incluse: cuciture a vista in tono per rivestimento in tessuto; cuciture a taglio vivo in contrasto per rivestimento in pelle che presenta lo stesso tono di colore sui due lati.

[FRA] Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, garnie en polyuréthane à densité différenciée et revêtue avec un tissu de protection double.

Suspension: sangles élastiques.

Garnissage assise: en polyuréthane MIND et Ecopiuma (flocons en microfibre polyester).

Dossier: en métal, polyuréthane écologique et Ecopiuma (flocons en microfibre polyester).

Coussin de dossier: garnissage en Flyn-piuma (plumes et fibre polyester) et housse en toile étanche aux plumes.

Revêtement: tissu et cuir, entièrement déhoussable, même dans la version Decò.

Finitions incluses: surpiqûres apparentes dans la même tonalité bord à bord pour le revêtement en tissu; surpiqûres bord à bord pour le revêtement en cuir qui aura la même couleur des deux côtés.

[ESP] Características Técnicas

Estructura: en metal y madera, acolchada con poliuretano de diferente densidad y revestida con doble tejido protector.

Suspensión: chinchas elásticas.

Acolchado asiento: en poliuretano MIND y Ecopluma (copos de microfibras de poliéster).

Respaldo: en metal, poliuretano ecológico y Ecopluma (copos de microfibras de poliéster).

Cojín respaldo: Flyn-pluma (pluma y fibra de poliéster) en funda de tela antipluma.

Revestimiento: tejido y piel completamente desenfundable, también en versión decò.

Acabados incluidos: costuras vistas a tono para el revestimiento de tejido; costuras de borde en contraste para el revestimiento de piel que tiene la misma tonalidad en los dos lados.

[ENG] Technical Features

Structure: in metal and wood, padded with polyurethane in various densities and covered with bonded protective fabric.

Sprung seats: elastic straps.

Seat padding: in MIND polyurethane and Ecopiuma (flakes of polyester microfibre).

Back: in metal, ecological polyurethane and Ecopiuma (flakes of polyester microfibre).

Back cushion: Flyn-piuma (feathers and polyester fibre) covered with featherproof fabric.

Cover: completely removable fabric and leather, even for the Decò version.

Included finishes: tone-on-tone visible stitching for fabric cover; contrasting seamless stitching for leather upholstery that has the same shade on each side.

[DEU] Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte und kaschiert mit passendem Stoff.

Federung: elastische Gurte.

Sitzpolsterung: aus Polyurethan MIND und Ecopiuma (Flocken aus Polyestertermikrofasern).

Rückenlehne: aus Metall, ökologischem Polyurethan MIND und Ecopiuma (Flocken aus Polyestertermikrofasern).

Rückenkissen: Flyn-Daune (Daunen und Polyesterfasern) im daunenundurchlässigen Bezug.

Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar, auch in der Version Decò.

Inklusive Sonderausstattung: farblich abgestimmte Ziernähte bei Stoffbezug; Ziernähte mit geschnittenen Kanten in Kontrastfarbe bei Lederbezug, der Farbton ist auf beiden Seiten gleich.

